
一级建造师考试流动资产核算的内容 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/154/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c54_154405.htm 一、单项选择题1．

下列各项中，属于企业现金的是( )。 A．支票 B．信用卡 C．

库存外币 D．银行本票(www.100test.com考试大建造师)2．具

有极强的流动性、普遍的可接受性、收支频繁、最容易发生

意外和损失等特点的是( )。 A．其他货币资金 B．银行存款 C

．现金等价物 D．库存现金3．下列各项中，属于施工企业存

货的是( )。 A．周转材料 B．临时设施 C．施工机械 D．运输

设备4．在我国会计实务中，应收票据主要是指( )。 A．支票

B．银行本票 C．银行汇票 D．商业汇票5．一个企业只能选

择一家银行的一个营业机构开立一个( )。 A．临时存款账户 B

．专用存款账户 C．基本存款账户 D．一般存款账户6．企业

的预付账款，如有确凿证据表明其不符合预付账款性质，应

将原计入预付账款的金额转入( )。 A．其他应收款 B．应收账

款 C．应付账款 D．预收账款(www.100test.com考试大建造

师)7．下列各项中，不属于银行保函内容的是( )。 A．担保

人的名称 B．保函开具的时间 C．业主的地址 D．开立保函的

依据8．按照《现金管理暂行条例》的规定，下列各项中不能

用现金支付的是( )。 A．支付个人劳务报酬 B．支付职工工资

C．支付办公用品购置费 D．支付向个人收购物资价款9．企

业已存人证券公司但尚未进行短期投资的现金是指( )。 A．

外埠存款 B．存出投资款 C．信用卡存款 D．银行汇票存款10

．下列各项中，属于企业短期债权的是( )。 A．应付账款 B．

预收账款 C．预付账款 D．预提费用11．银行按照买方或业



主的申请，向卖方或承包方所出具的一种旨在保证贷款支付

或承包工程进度款支付的保证承诺是指( )。 A．收款保函 B．

付款保函 C履约保函 n预付款保函12．施工企业应当定期或者

至少每年年度终了，对其他应收款进行检查，预计其可能发

生的坏账损失，并计提坏账准备。这种做法符合( )原则。 A

．谨慎性 B．明晰性 C．真实性 D．重要性(www.100test.com

考试大建造师)13．企业在票据未到期前需要资金周转时，可

持未到期的票据向银行申请贴现的是( )。 A．银行本票 B．银

行支票 C．银行汇票 D．商业汇票14．企业到外地进行临时

或零星采购而准备的资金，已具有专门用途且处于待支付或

待结算状态的是指( )。 A．外埠存款 B．信用卡存款 C．银行

汇票存款 D．银行本票存款15．企业因承包工程应向发包单

位收取的工程价款属于( )。 A．应收票据 B．预付账款 C．应

收账款 D．预收账款16．下列各项中，属于其他货币资金的

是( )。 A．库存现金 B．银行存款 C．备用金存款 D．信用证

保证金存款17．施工企业的架料、模板等，能够在施工生产

过程中多次使用，基本保持原有的实物形态，它们属于企业

的( )。 A．固定资产 B．周转材料 C．库存材料 D．低值易耗

品18．银行按照供货方或工程承包商的要求而向买方或业主

作出的一种保证承诺，这种保证承诺是指( )。 A．付款保 B．

借款保函 C．履约保函 D．预付款保函19．下列各项中，属

于企业发生的保函押金项目的是( )。 A．应付账款 B．应付票

据 C．预收账款 D．其他应收款(www.100test.com考试大建造

师)20．企业购入的使用期限较短，单位价值较低，容易损坏

，不能作为固定资产核算的各种用具及物品等劳动资料属于(

)。 A．施工产品 B．周转材料 C．低值易耗品 D．委托加工
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